



ROMANIA

JUDETUL VASLUI

COMUNA VULTURESTI

653/22.02.2023

RAPORT DE ACTIVITATE A VICEPRIMARULUI COMUNEI VULTURESTI PENTRU ANUL 2022

În anul 2022 activitatea desfășurată de viceprimarul comunei Vulturești, a fost cea prevăzută în atribuțiile de serviciu și cea reușită din dispozițiile date de primarul comunei și din hotărârile Consiliului Local, toate conform OUG 57/2019 privind Codul Administrativ.

În privința activității în Consiliul local am fost prezent la toate ședințele acestuia și am colaborat cu următoarele comisii:

-Comisia pentru programe de dezvoltare economic-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultura, gospodărire, protecția mediului, comerț și urbanism,

-Comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor,

-Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, munca și protecție socială, activități social-culturale, culte și protecția copilului

Am expus problemele reale ale comunei Vulturești în Consiliul local și am urmărit modul cum sunt duse la îndeplinire Hotărârile Consiliului Local

Privitor la administrarea patrimoniului local, activitățile în acest sens se structurează astfel:

- Participarea la acțiuni inițiate de Consiliul Județean Vaslui și Ministerul Mediului, de salubritate-colectare deșeurilor stradale, prin acțiuni periodice, împreună cu persoanele de la ajutor social sau programate în cadrul campaniilor specifice la nivel de județ;
- Organizarea și supravegherea persoanelor beneficiare de venitul minim garantat, la diverse activități de întreținere a domeniului public;
- Înlocuirea, în măsura posibilităților, a becurilor arse din rețeaua de iluminat public și reglarea închiderii/deschiderii acestuia folosind dispozitive de temporizare;
- Aprovizionarea cu material lemnos pentru perioada de iarnă a grădinițelor și școlilor.
- Refăcut împrejmuire gard – Camin Cultural Buhaiesti, Centru de zi Buhaiesti, Primarie
- Activități de dezapezire în satele comunei Vulturești, în cursul perioadei de iarnă prin intervenția cu utilajele din dotarea, tractor, lama și buldoexcavator;
- Informarea în teren a cetățenilor despre diverse activități sau probleme cu care se confruntă comuna;

În permanență am fost preocupat de rezolvarea diverselor litigii, reclamații, cazuri sociale; prin deplasarea la fața locului împreună cu personalul din cadrul aparatului de

specialitate al primarului, de echipajul poliției Vulturești, tuturor dorind să le mulțumesc pe această cale pentru rezolvarea favorabilă a cazurilor mai sus menționate.

Am urmărit, ca activitatea mea în rezolvarea problemelor comunității, să fie una corectă și transparentă ignorând apartenențele politice.

Principalul obiectiv al activității noastre, este acela de a crea o administrație publică locală eficientă, în folosul cetățeanului.

Anul 2022 a însemnat pentru mine o aprofundare a relațiilor cu cetățenii comunei Vulturești, încercând să fiu cât mai aproape de nevoile imediate ale acestora.

Mi-am asumat rolul de a comunica activ și pot spune că, așa cum am început încă de la preluarea mandatului, am dorit să intru în legătură cu cât mai mulți cetățeni ai acestei comunități - direct, prin audiențele săptămânale.

Fiecare contact a fost important pentru mine, oferindu-mi o mai bună viziune asupra soluțiilor de implementare, iar pentru asta doresc să le mulțumesc tuturor celor care mi-au sesizat problemele pe care le înfrunța, dar și bucuriile pe care le resimt atunci când, investițiile realizate le aduc plusul de confort de care au fost vaduși de-a lungul timpului.

Raportul de față este un document sintetic ce reliefează modul în care au fost cheltuiți banii publici, în scopul realizării obiectivelor propuse la nivelul comunei.

Acest raport se dorește a fi expresia unei deschideri și a unei transparențe totale a activității pe care o desfășurăm în interesul comunității noastre locale.

Amenajarea și întreținerea căilor de acces; Am desfășurat activități edilitare gospodărești de refacere și întreținere infrastructură, conform programului de lucrări aprobat de Consiliul Local pentru anul 2022 cu beneficiarii Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat cu modificările și completările ulterioare, apți de muncă.

S-au executat permanent lucrări de:

- Lucrări de întreținere și reparații la rețeaua publică de apă potabilă
- Colectat ambalaje în intravilanul și extravilanul localităților comunei;
- Lucrări de întreținere a domeniului public și privat, cosit
- Întreținerea monumentelor eroilor.
- Curățat zăpada pe domeniul public și privat al comunei.

Am coordonat activitatea Serviciului de gospodărie comunală privind alimentarea cu apă potabilă a localității Voinesti și Buhaiesti

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local precum și ale comisiei de specialitate ale consiliului Local,

Am avut în vedere permanent lucrările de igienizare a comunei, am urmărit reparația la drumurile comunale, ca urmare a zăpezilor și mai ales a ploilor abundente cazute în cursul anului 2022, la dezăpezirea drumurilor în timpul iernii.

Împreună cu funcționarii din aparatul de specialitate al primarului m-am implicat în rezolvarea cât mai grabnică și eficientă a cererilor cetățenilor comunei.

Am lucrat ca o adevărată echipă cu funcționarii primăriei, pentru întocmirea diverselor rapoarte, situații, statistici, solicitate de autoritățile administrației publice județene și serviciilor publice deconcentrate.

Am achiziționat pubele pentru gunoi menajer care au fost distribuite în satele Vulturești, Voinesti, Gara Buhaiesti și Podeni urm., and ca în anul 2023 să fie distribuite și în satul Buhaiesti.

Pe parcursul anului 2022 am avut întâlniri cu cetățenii comunei la care am participat în calitate de viceprimar în cadrul cărora s-au discutat probleme legate de posibilitatea de asfaltare a drumurilor comunale, constientizarea cetățenilor privind colectarea selectivă a deșeurilor menajere cât și discuții privind asigurarea necesarului de apă potabilă în perioada de seceta de la rețeaua publică de alimentare cu apă a comunei.

În final consider că prin consultările și colaborarea pe care am dezvoltat-o cu domnul primar, consilierii locali și funcționarii primăriei și nu în ultimul rând cu cetățenii, dar și cu autoritățile de la nivel județean, am reușit să închei activitatea din anul 2022, cu rezultatele amintite mai sus.

Viceprimar
Cojocaru Mitica Vasilica

